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Βασικός στόχος της ΣΥΒΙΛΛΑ ΕΠΕ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ είναι η εξασφάλιση επίτευξης  υψηλών επιπέδων περιβαλλοντικής συμμόρφωσης

των δραστηριοτήτων της. με υψηλή ποιότητα παρεχόμενης διαρκούς περιβαλλοντικής εκπαίδευσης, σύμφωνα με τις αρχές του Συστήματος

Περιβαλλοντικής Διαχείρισης., στα επίπεδα των προσδοκιών και απαιτήσεων των πελατών της και η διασφάλιση του ήδη κεκτημένου κύρους και

αξιοπιστίας της.

Η ΣΥΒΙΛΛΑ ΕΠΕ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ δεσμεύεται να συμμορφώνεται με τις εφαρμοστέες νομικές και άλλες απαιτήσεις, προκειμένου να

διασφαλίζει την προστασία του Περιβάλλοντος και την Υγεία & Ασφάλεια των εργαζομένων της, να προστατεύει το περιβάλλον, να αναγνωρίζει

και να αξιολογεί τις Περιβαλλοντικές Πλευρές των δραστηριοτήτων της, να αναγνωρίζει τους κινδύνους και να ελαχιστοποιεί τις συνέπειες τους σε

όλους τους εργαζόμενους της, με τη λήψη κατάλληλων προληπτικών μέτρων, να παρέχει κατάλληλη εκπαίδευση και να διασφαλίζει την

συμμετοχή των εργαζομένων σε θέματα που αφορούν την Υγεία & Ασφάλεια στην εργασία, να  προστατεύει τους εργαζόμενους και το κοινωνικό

σύνολο μέσα στο οποίο λειτουργεί, υιοθετώντας ασφαλείς τεχνολογίες και διαδικασίες λειτουργίας, να γνωστοποιεί τη δέσμευσή της για την

προστασία του Περιβάλλοντος και την Υγεία & Ασφάλεια των εργαζομένων της, των προμηθευτών της, των πελατών της και του κοινωνικού

συνόλου εντός του οποίου λειτουργεί και να συνεργάζεται με Περιβαλλοντικούς Φορείς και Υπηρεσίες για την προστασία του περιβάλλοντος.

Η ΣΥΒΙΛΛΑ ΕΠΕ ως προς τις σχέσεις με τους πελάτες δεσμεύεται για την ενσωμάτωση των εξελίξεων του κανονιστικού περιβαλλοντικού

πλαισίου και του σχετικού know how και της τεχνολογίας στα προϊόντα της. Δεσμεύεται επίσης για την ταχεία και αποτελεσματική ανάληψη

πρωτοβουλιών για τη κάλυψη τυχόν μη συμμορφώσεων περιβαλλοντικών απαιτήσεων σε συμφωνία και συνεργασία με τους πελάτες της.

Η ΣΥΒΙΛΛΑ ΕΠΕ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ δεσμεύεται για την εξαμηνιαία ανασκόπηση των αντικειμενικών σκοπών για το περιβάλλον από την

διοίκηση της και τη διαρκή βελτίωση της αποτελεσματικότητας του Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης μέσω συστήματος δεικτών.

Όλες οι φάσεις της διαδικασίας σχεδιασμού και υλοποίησης της παροχής υπηρεσιών, από το λειτουργικό σχεδιασμό ως τη παραλαβή ενός

έργου, περιλαμβάνονται στο Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης. Σε περίπτωση συμμετοχής της ΣΥΒΙΛΛΑ ΕΠΕ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ σε

κοινοπραξία ή σύμπραξη της με άλλα γραφεία η  ΣΥΒΙΛΛΑ ΕΠΕ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ είναι υπεύθυνη για τη διασφάλιση του συνόλου των

περιβαλλοντικών απαιτήσεων έργων, μόνον εφόσον είναι επικεφαλής του σχήματος. Σε αντίθετη περίπτωση, η ευθύνη της περιορίζεται

αποκλειστικά στη περιβαλλοντική διαχείριση των δραστηριοτήτων,  υπηρεσιών που αυτή παρέχει στα πλαίσια του σχήματος.

Η ΣΥΒΙΛΛΑ ΕΠΕ στα πλαίσια της Επιχειρηματικές Αριστείας δεσμεύεται για τη συνεχή βελτίωση της εταιρικής διακυβέρνησης, της διαχείρισης

λειτουργικών περιβαλλοντικών κινδύνων των προϊόντων και υπηρεσιών που προσφέρει.

Η ΣΥΒΙΛΛΑ ΕΠΕ δεσμεύεται για την ταυτοποίηση, την εκτίμηση, αξιολόγηση, αποτίμηση, μέτρηση και αντιμετώπιση της περιβαλλοντικής

διακινδύνευσης των συμβάντων, των εσωτερικών και εξωτερικών θεμάτων-παραγόντων κινδύνου που σχετίζονται με τις δραστηριότητες της,

που είναι δυνατόν να επηρεάσουν την δυνατότητα της να εκπλήρωση τους τεθέντες στόχους της σε όλες τις φάσεις της διαδικασίας σχεδιασμού

και υλοποίησης της παροχής υπηρεσιών, από το λειτουργικό σχεδιασμό ως τη παραλαβή ενός έργου.

Η προσπάθεια της ΣΥΒΙΛΛΑ ΕΠΕ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ για ολοκληρωμένη περιβαλλοντική διαχείριση των δραστηριοτήτων της

συντονίζεται από την εφαρμογή του Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, σύμφωνα με τις απαιτήσεις του διεθνούς πρότυπου ISO

14001:2015.
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